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Ata  da  Centésima  Nonagésima  Nona  Reunião 

Ordinária do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE, 

realizada em 18 de maio de 2023. 

Aos dezoito dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às 10h00, na Sala de Reuniões 

“Luiz Garcia” situada no Instituto de Promoção e de Assistência à Saúde de Servidores do 

Estado  de  Sergipe,  localizado  na  Rua  Campos,  nº  177,  Bairro  São  José,  Aracaju/SE, 

concomitantemente em plataforma virtual, mediante videoconferência, reuniu-se, em Reunião 

Ordinária, o Conselho Deliberativo do IPESAÚDE, sob a Presidência da Sra. Lucivanda Nunes 

Rodrigues -  Secretária de Estado da Administração; e na Secretaria dos Trabalhos,  a Sra. 

Bianca Nascimento Gomes - Secretária do Conselho. Foi registrada a presença dos membros 

titulares do Conselho, os senhores Cláudio Mitidieri Simões - Diretor-Presidente do IPESAÚDE, 

Cristiano Barreto Guimarães - Secretário Especial de Governo e Walter Gomes Pinheiro Júnior 

- Secretário de Estado da Saúde; e dos representantes do Governo do Estado, os senhores 

Genisson Cruz da Silva, Margarida Maria Ferreira Bastos, Ana Cristina de Carvalho Prado Dias 

e  Walter  Pereira  Lima.  Como  convidadas,  a  Assessora  Geral  de  Planejamento  e 

Desenvolvimento Institucional,  Grasiella de  Almeida Menezes,  e a Diretora Administrativa e 

Financeira,  Ana  Paula  Melo  Guimarães.  A  reunião  teve  a  seguinte  ordem  do  dia:  1. 

Apresentação do balancete do mês de Abril de 2023; 2. Deliberação sobre aprovação da Ata da 

198ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho  Deliberativo;  3.  Deliberação  sobre  aprovação  das 

seguintes propostas: a) Alteração da tabela de Ortopedia do IPESAÚDE; b) Criação de pacotes 

para os serviços de Hemoterapia; c) Criação de códigos para fornecimento de dietas para o 

atendimento domiciliar; d) Reajuste da Consulta Interna com Endocrinologista; e) Retirada de 

exames  de  genética  molecular  do  rol  de  procedimentos  do  IPESAÚDE;  f)  Inclusão  de 

medicamento oncológico no rol do IPESAÚDE. 4. Apresentação da mudança das urgências 

pediátrica e ortopédica do  IPESAÚDE;  5.  O que ocorrer.  Saudando todos os presentes,  a 

Presidente  do  Conselho  iniciou  as  tratativas  passando  a  palavra  ao  DiretorPresidente  do 

IPESAÚDE,  que  acerca  do  primeiro  item  da  pauta,  informou  que  ia  ser  realizada  a 

apresentação do balancete do mês de Abril. Dando continuidade, a Assessora de Planejamento 

iniciou as trativas acerca da demonstração do relatório sobre a arrecadação e despesas do 

Instituto  no  mês  relacionado.  Após  a  apresentação  e  explicados  os  pontos  que  geraram 

Rua Campos, 177 - Bairro São José - Aracaju/SE - CEP: 49015-220 
Fone: (79) 3226-2828  ww.ipesaude.se.gov.br

e-DOC+ - Documento Virtual válido conforme Decreto nº 40.394/2019

Documento assinado utilizando login/senha do sistema (DOCFLOW) Verificação em: http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo. Utilize o
código: VBEH-FVVB-A84Y-YL3X Página 1 de 5

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

vi
a 

D
oc

F
lo

w
 p

or
 A

N
A

 C
R

IS
T

IN
A

 D
E

 C
A

R
V

A
LH

O
 P

R
A

D
O

 D
IA

S
, B

ia
nc

a 
 N

as
ci

m
en

to
 G

om
es

, C
la

ud
io

 M
iti

di
er

i S
im

oe
s,

 C
R

IS
T

IA
N

O
 B

A
R

R
E

T
O

 G
U

IM
A

R
A

E
S

, G
en

-
is

so
n 

C
ru

z 
da

 S
ilv

a,
 L

U
C

IV
A

N
D

A
 N

U
N

E
S

 R
O

D
R

IG
U

E
S

, M
ar

ga
rid

a 
M

ar
ia

 F
er

re
ira

 B
as

to
s,

 W
al

te
r 

G
om

es
 P

in
he

iro
 J

un
io

r 
e 

W
A

LT
E

R
 P

E
R

E
IR

A
 L

IM
A



Página: 2 de 5 

dúvidas,  a  conclusão  do  balancete  foi  declarada  regular,  sendo  o  mesmo  aprovado  por 

unanimidade pelo Conselho Deliberativo. Tratando do item seguinte, a saber,  a deliberação 

sobre a aprovação da Ata da 198ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, a Presidente do 

Conselho questionou se os membros tinham algo a acrescentar na referida Ata, ocasião na 

qual  não houve manifestação contrária,  restando aprovado documento,  que posteriormente 

seria assinado por todos. Após, a Presidente passou novamente a palavra para o Conselheiro 

e Diretor-Presidente do IPESAÚDE, Dr. Cláudio Mitidieri,  para que desse prosseguimento à 

apresentação dos demais itens da pauta, o qual, no uso da palavra, iniciou as tratativas acerca 

da alteração da tabela de Ortopedia do IPESAÚDE. Nesse sentido, informou que o IPESAÚDE 

possui o objetivo de viabilizar o atendimento da especialidade de Ortopedia apenas na rede 

própria do Instituto, verticalizando os serviços, inclusive modificando a urgência ortopédica do 

Hospital Renascença para a rede própria, dessa forma, a proposta levada ao Conselho era de 

reajuste da tabela de honorários nos procedimentos ortopédicos, que sairá da CBHPM 2016 

para a CBHPM 2020, o que representa um percentual global de 30% (trinta por cento) de 

aumento.  A proposta foi  aprovada por  unanimidade.  Na sequência,  o  presidente  iniciou as 

tratativas  sobre  o  próximo  item,  qual  seja,  a  criação  de  pacotes  para  os  serviços  de 

Hemoterapia e explicou que esses novos pacotes possuiriam valor inferior ao que é atualmente 

praticado pela Instituição, possibilitando assim economia ao IPESAÚDE. Aduziu ainda que a 

redução dos valores foi possível em razão do processo de contratação dos serviços utilizados 

pelo HEMOSE, que acata valores inferiores ao que atualmente é praticado pela instituição, 

sendo a proposta também aprovada por unanimidade. No que se refere ao item seguinte, a 

criação  de  códigos  para  fornecimento  de  dietas  para  o  atendimento  domiciliar,  o  Diretor-

Presidente explicou que atualmente o IPESAÚDE precisa arcar com um alto custo referente ao 

fornecimento de dietas e, portanto, buscou formas e prestar o serviço por um custo inferior, 

dentro  da  realidade  financeira  da  instituição.  Apresentou  ainda  a  comparação  de  valores 

atualmente  custeados  e  a  forma  proposta  pela  instituição,  que  representa  uma  economia 

significativa, a exemplo do item Nutri Enteral 1.5 Tetrapack - Sist Aberto, que atualmente custa 

R$ 10.080,00 e passará a ser custeado no valor de R$ 469,90. A proposta foi aprovada por 

unanimidade.  Dando  continuidade,  foi  tratado  sobre  o  reajuste  da  Consulta  Interna  com 

Endocrinologista, ocasião em que o Diretor-Presidente explicou a necessidade de fortalecer a 
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rede própria  e  de atrair  esses profissionais  para atendimento na nossa unidade.  Destacou 

ainda que a Consulta sairia de R$ 84,00 e passaria a ser custeada no valor de R$ 100,00. Os 

conselheiros aprovaram por unanimidade. Ato contínuo, foi apresentada a proposta de retirada 

dos exames de genética molecular do rol de procedimentos do IPESAÚDE. A justificativa para 

tal retirada dos exames é de que são exames de altíssimo custo, os quais não são custeados 

nem  pelos  planos  de  saúde  privados.  Dessa  forma,  restou  aprovada  por  unanimidade  a 

retirada  dos  seguintes  códigos  da  tabela  do  IPESAÚDE:  0.91.12.0217  -  EXAME  DE 

SEQUENCIAMENTO  COMPLETO  DO  GENE;  0.91.12.0284   -  EXOMA  COMPLETO  – 

SEQUENCIAMENTO COMPLETO DO GENOMA; 0.91.12.0218 - ANÁLISE DE EXPRESSÃO 

GÊNICA POR  LOCUS,  POR  AMOSTRA,  POR  CGH  ARRAY,  SNP  ARRAY  OU  OUTRAS 

TÉCNICAS + SNP; e 0.92.17.4000 - ANÁLISE DE EXPRESSÃO GÊNICA POR LOCCUS, POR 

AMOSTRA POR CGH ARRAY OU OUTRAS TÉCNICAS. O item seguinte da pauta tratou sobre 

a inclusão de medicamento oncológico no rol  do IPESAÚDE. A justificativa utilizada para a 

inclusão do referido medicamento no rol da instituição é de que a medicação, apesar de ser 

importada, é de baixo custo, sendo necessária a sua utilização para tratamento de câncer de 

rabdomiossarcoma paratesticular embrionário, além disso, por ser importada, a medicação não 

consta nas tabelas SIMPRO e BRASÍNDICE sendo necessária a criação do código próprio do 

IPESAÚDE.  Dessa  forma,  restou  aprovada  por  unanimidade  a  criação  do  código  para  o 

medicamento  DACILON  0,5MG  PÓ  LIOFILIZADO  F/A (DACTNOMICINA),  no  valor  de  R$ 

194,67. Por fim, foi apresentada a ideia de mudança das urgências pediátrica e ortopédica do 

IPESAÚDE, ocasião em que o Diretor-Presidente informou que o planejamento da Instituição é 

alterar  a  urgência  pediátrica  do  São Lucas  para  o  Hospital  Santa  Isabel,  e  ortopédica  do 

Hospital  Renascença  para  a  rede  própria  do  IPESAÚDE.  Ressaltou  que  a  alteração  visa 

reduzir  custos,  porém existe  a  necessidade de ajustes operacionais  antes da mudança de 

modo que não haja a desassistência à saúde dos beneficiários. No que ocorrer, não houveram 

temas a serem discutidos.  Os Conselheiros aprovaram por  unanimidade todos os itens da 

pauta. Para constar, eu, Bianca Nascimento Gomes, na qualidade de Secretária da Reunião, 

lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida e achada conforme, vai ser assinada por 

todos os membros do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE.
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Aracaju, 11 de março de 2025

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Presidente do Conselho

Claudio Mitidieri Simoes
Conselheiro(a)

Walter Gomes Pinheiro Junior
Conselheiro(a)

CRISTIANO BARRETO GUIMARAES
Conselheiro(a)

ANA CRISTINA DE CARVALHO PRADO DIAS
Conselheiro(a)

Genisson Cruz da Silva
Membro da Comissão
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Margarida Maria Ferreira Bastos
Conselheiro(a)

WALTER PEREIRA LIMA
Conselheiro(a)

Bianca  Nascimento Gomes
Colaborador(a)
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